

## Новогодний праздник для маленьких баскетболистов.

28 декабря Центр культуры и молодёжной политики г. Десногорска встречал у новогодней ёлки самых маленьких участников проекта «Планета баскетбола – Оранжевый Атом». Праздник состоялся по инициативе Генерального директора Центра современных спортивных технологий Концерна "Росэнергоатом" Сергея Геннадьевича Фомина.

Ребят из групп «Рябинка», «Ёлочка», «Малинка» и «Осинка» детского сада «Лесная сказка», занимающихся баскетболом под руководством тренера ЦССТ Даниэля Кабедина, встретили сказочные герои и увлекли гостей в новогоднее приключение. На новогодней ёлке было всё, чего ждут дети от самого волшебного праздника: весёлые игры, танцы, песни, проказы Бабы Яги и Кикиморы, путешествие с Оленем и встреча с главными новогодними волшебниками – Дедом Морозом и Снегурочкой. Дети повеселились от души! Все ребята получили сладкие новогодние подарки.

Маленькие баскетболисты детского сада «Лесная сказка» от всего сердца благодарят организаторов за веселое представление, праздничное настроение, замечательные подарки и поздравляют с наступающим Новым годом!





